
IZVJEŠĆE O PROVOĐENJU PREVENTIVNIH MJERA I ZAŠTITA 

PRAVA UČENIKA 

Na osnovi dosadašnjeg iskustva u provođenju prevencije i zaštiti prava djece smatramo da 

najvažniju ulogu u prevenciji nasilja i svih oblika asocijalnog ponašanja ima kvalitetno 

školsko ozračje, dobri međusobni odnosi nastavnika i učenika (povjerenje, prijateljstvo, 

komunikacija). Stoga u školi provodimo niz projekata i aktivnosti (Kvalitetna škola, Eko 

škola itd.) koji će zadovoljiti potrebe učenika i djelovati da se učenici u školi dobro osjećaju.  

Za individualna usavršavanja učitelji koriste svu stručnu literaturu vezanu uz ovu 

problematiku, a iz tema roditeljskih sastanaka vidljivo je da su svi razrednici s roditeljima 

obradili teme o nasilju, ali isto tako i kao razrednici s učenicima. Održano je niz radionica i 

predavanja za učenike (na satovima razredne zajednice) i za roditelje (na roditeljskim 

sastancima) s tematikom ovisnosti, a poseban značaj u nastavi posvećuje se nastavnim 

sadržajima koji su vezani uz problematiku ovisnosti. Učenici izrađuju plakate i samostalno 

istražuju pojave ovisnosti. Naročito je potrebno ukazivati roditeljima na značaj nadzora nad 

djecom tijekom provođenja slobodnog vremena, obzirom da tada najčešće dolaze u dodir sa 

sredstvima ovisnosti. Prilikom provođenja preventivnog programa, uz univerzalnu provedena 

je i selektivna prevencija koja je uključila učenike 7-ih razreda naše škole s kojima je 

pedagoginja održala radionice. Također se pokazalo da učenicima treba omogućiti pozitivnu 

afirmaciju i organizirano i osmišljeno provođenje slobodnog vremena. Stoga u školi 

provodimo niz aktivnosti (ekologija, vrt, sportske, zabavne i ostale aktivnosti) te preko 40 

različitih izvannastavnih aktivnosti. Kroz sve to učenici imaju mogućnost zadovoljavanja 

svojih potreba i mogućnosti pozitivne osobne afirmacije. Intenzivno radimo sa učenicima i 

roditeljima (predavanja, radionice, razgovori), a na svaki učenički problem ili zamijećenu 

pojavu uporabe sredstava ovisnosti, reagiramo odmah i rješavamo ga. Škola je tijekom godine 

ostvarila suradnju s MUP-om RH, čiji su predstavnici držali predavanja učenicima sedmih 

razreda s temom ovisnosti.  

Prioritetnim zadacima u idućem razdoblju smatramo rad s učenicima, odnosno 

osposobljavanje za uspješno komuniciranje i rješavanje sukoba, razvijanje socijalnih vještina i 

odupiranje različitim negativnim utjecajima. Učenicima želimo omogućiti zadovoljavanje 

njihovih potreba u školi, doživljavanje uspjeha te raditi na stvaranju prijateljskog i ugodnog 

ozračja u školi. Posebnu pažnju namjeravamo posvetiti učenicima koji iskazuju bilo koji oblik 

poremećaja u ponašanju. U tom dijelu rada dobro bi nam došla pomoć psihologa kojega za 



sada nemamo. Kako bi se očuvala prava učenika ravnateljica škole je u prosincu 2016. godine 

organizirala vježbu evakuacije u slučaju potresa koja se ostvarila u suradnji sa županijskim 

centrom 112 

Prevencija nasilja u školama javlja se kao odgovor na učestale slučajeve nasilnog i 

neprihvatljivog ponašanja učenika, sadržava niz sustavnih, sveobuhvatnih i osmišljenih 

zadaća. Realizira se kroz edukaciju i osposobljavanje učitelja i roditelja za uspješno 

komuniciranje s učenicima, za prepoznavanje rizične skupine djece, za razvijanje pozitivnog 

sustava vrijednosti i sposobnosti nenasilnog rješavanja sukoba. Većina problema rješavana je 

u suradnji razrednika, pedagoginje i ravnateljice. Važno je istaći da je na svaki oblik sukoba 

između učenika kao i bilo koji oblik neprihvatljivog ponašanja odmah reagirano tako da su svi 

problemi odmah rješavani. U svim 6-tim razredima održana je radionica o nasilju preko 

Interneta jer se upravo ta vrsta nasilja pokazala kao jedna od učestalijih među učenicima. 

Posebna pažnja u našoj školi posvećuje se komunikaciji s učenicima i aktivnostima na 

stvaranju kvalitetnog ozračja u školi. Učenicima je tijekom godine pružana mogućnost da 

zadovolje sve svoje potrebe kroz velik broj različitih izvannastavnih aktivnosti i različitih 

sadržaja. Za roditelje su održani roditeljski sastanci na temu nasilja i nasilja preko interneta. I 

pored toga, programu prevencije nasilja i ovisnosti i nadalje posvećujemo veliku pažnju, jer 

uočavamo sve učestalije pojave agresivnog ponašanja učenika. 

Od školske 2016. /2017. godine naša škola uključila se u projekt „Mi jedemo odgovorno“. 

Kroz aktivnosti projekta jačati će se suradnja između roditelja, učenika i profesora. Ovim 

projektom želi se učenicima i njihovim roditeljima ukazati na pojam odgovorne prehrane te ih 

usmjeriti u odgovorno korištenje namirnica.  

Program prevencije i odredbe propisane Pravilnikom o načinu postupanja odgojno--

obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika svaki 

djelatnik škole provodi i postupa sukladno istom. 
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